



Проводится доследственная проверка по факту ДТП с пассажирским автобусом, в результате которого погиб человек и пострадали люди



Следственными органами СУ СК России по Тверской области проводится доследственная проверка по факту ДТП с участием пассажирского автобуса на участке дороги Калининского шоссе в городе Торжке Тверской области.

По данным следствия, 22 апреля 2018 года произошло дорожно-транспортное происшествие с участием экскурсионного автобуса «Mercedes», принадлежащего ООО «РусТурСервис». По предварительным данным, погиб пассажир, пострадали 12 человек, которые госпитализированы в медицинские учреждения с различными травмами. Точное количество пострадавших уточняется.



Сразу после получения информации о произошедшем по поручению руководства следственного управления Следственного комитета России по Тверской области на место незамедлительно выехала усиленная областная следственная группа в составе следователей и криминалистов регионального управления СК России и сотрудников областного УМВД.

По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



22 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1219224>